
DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL, DE 

2023 DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DAS ATAS. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DAS ATAS. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE: PASSO PARA A ORDEM DO DIA. 

 

10. PRESIDENTE:  ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI N° 03/2023, DE 03 DE ABRIL DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 

MOURA NETO E SUBSCRITO PELO SENHOR VEREADOR RENATO 



LIMA DE ALMEIDA, QUE “DISPÕE SOBRE A DECLARAÇÃO 

PATRIMÔNIO IMATERIAL, HISTÓRICO, CULTURAL, 

TURÍSTICO E RELIGIOSO. A ENCENAÇÃO DA PAIXÃO DE 

CRISTO, EM VILA PEDRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

11. PRESIDENTE:  ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI N° 04/2023, DE 03 DE ABRIL DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 

MOURA NETO E SUBSCRITO PELO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, QUE “DISPÕES SOBRE A 

DECLARAÇÃO PATRIMÔNIO IMATERIAL, HISTÓRICO, 

CULTURAL, TURÍSTICO E RELIGIOSO. A ENCENAÇÃO DA 

PAIXÃO, MORTE E RESSUREIÇÃO DE CRISTO, EM VILA 

MIRANDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

12. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2023, 

DE 03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA 

VEREADORA JOSEFA BARBOSA DE GOIS, QUE “DISPÕE AO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CAPELA-SE, 

CONCEDER AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, TÍTULO DE CIDADÃO CAPELENSE”. 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 62/2023, DE 

23 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ LOPES GAMA NETO (ZEZINHO DE DR. 

GERALDO) E ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, QUE “INDICAM 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA MANOEL CARDOSO SOUZA (ANTIGA PRAÇA 15 DE 

NOVEMBRO), PRAÇA JOSÉ DA MOTA CABRAL (PRAÇA DA 

MATRIZ) E PRAÇA ADROALDO CAMPOS (PRAÇA DO 

AMPARO), ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO”. 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 75/2023, DE 

23 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ LOPES GAMA NETO (ZEZINHO DE DR. GERALDO), QUE 



“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER 

MANUTENÇÃO DO TELHADO DOS MERCADOS DA CARNE, 

CEREAIS E PEIXE, HAJA VISTA A CHEGADA DO INVERNO, 

ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO”. 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 76/2023, DE 

27 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 

QUE “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, LIMPEZA 

E CAPINAGEM NA TRAVESSA FLORIANO ROCHA E RUA QUE 

DÁ ACESSO AO LOTEAMENTO ALEX TEODORO 02, ZONA 

URBANA DESTE MUNICÍPIO”. 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 77/2023, DE 

27 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 

QUE “INDICA A ILUSTRÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE DO 

DETRAN/SE, NALEIDE ANDRADE, INSTALAR UM PONTO DE 

ATENDIMENTO CIRETRAN, NO MUNICÍPIO DE CAPELA/SE”. 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 78/2023, DE 

28 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

JORDANA AMORIM SANTOS, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, CALÇAMENTO DA RUA DO SENHOR 

VERMELHO NO POVOADO CANTA GALO, ZONA RURAL 

DESTE MUNICÍPIO”. 

 

18. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 79/2023, DE 

29 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, QUE “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 

DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAPELA, FIRMAR PARCERIA 

COM A SUPERINTENDÊNCIA DE PROTEÇÃO ANIMAL PARA 

USO DEVIDO DO “CASTRA MÓVEL” ADQUIRIDO PELO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SE”. 

 



19. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 80/2023, DE 

29 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO E RENATO 

LIMA DE ALMEIDA, QUE “INDICAM AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE SEJA ENVIADO A ESTÁ CASA 

LEGISLATIVA, PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DO COMÉRCIO AMBULANTE, ZONA 

URBANA E RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO”. 

 

20. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 81/2023, DE 

29 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES IRAN OLIVEIRA DA CRUZ E JOSÉ CARLOS LOPES, 

QUE “REITERAMOS O CONTIDO NA INDICAÇÃO 

N°146/2021, NA QUAL INDICAM AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, FAZER A PAVIMENTAÇÃO NA ESTRADA QUE 

LIGA O POVOADO CANTA GALO À RODOVIA ARIOVALDO 

BARRETO, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO”. 

 

21. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 82/2023, DE 

29 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO O 

CALÇAMENTO QUE LIGA O POVOADO CUMINHO À VILA 

PEDRAS, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO”. 

 

22. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 83/2023, DE 

03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS (PASTOR JARISON), QUE “REITERO O 

CONTIDO NA INDICAÇÃO N°86/2022, NA QUAL INDICO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO A 

REPOSIÇÃO DA BÍBLIA EM METAL NO MONUMENTO DA 

BÍBLIA, LOCALIZADO NA PRAÇA MANOEL CARDOSO 

SOUZA, EM FRENTE AO GRUPO ESCOLAR COELHO E 

CAMPOS, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO”. 

 



23. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 84/2023, DE 

03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, QUE “REITERO O CONTIDO NA 

INDICAÇÃO N°195/2021, NA QUAL INDICO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM CONSTRUÍDOS 

BANHEIROS PÚBLICOS NAS PRAÇAS DA NOSSA CIDADE, 

PARA O BEM-ESTAR DE TODA COMUNIDADE, E EM 

ESPECIAL PARA QUEM SE UTILIZA DAQUELE ESPAÇO OU 

ATÉ MESMO, OS NOSSOS VISITANTES, ZONA URBANA 

DESTE MUNICÍPIO”. 

 

24. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 85/2023, DE 

03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

JOSEFA BARBOSA DE GOIS, QUE “REITERO O CONTIDO NA 

INDICAÇÃO N°248/2021, NA QUAL INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJAM COLOCADAS 

LIXEIRAS COLETIVAS NA PRAÇA DA JUVENTUDE, ZONA 

URBANA DESTE MUNICÍPIO”. 

 

25. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO À TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

PRÓXIMO DIA ONZE EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


